

**Протокол  
схода жителей села Борисовское  
Суздальского района Владимирской области.**

с. Борисовское

30 июня 2022 г.

**Место проведения схода:** 601272, Владимирская область, Суздальский район, с. Борисовское, ул. Большая Дорога, площадка у д. 47.

**Время проведения:** 17 часов 00 минут

**Присутствовали:**

Ведерникова Варвара Сергеевна - директор МКУ «Павловское»;

Мойсейчук Владимир Михайлович – староста с. Борисовское;

Мухаев Григорий Николаевич – директор обособленного подразделения в г. Суздаль ООО «Биотехнологии».

48 человек собственников домовладений с. Борисовское.

Представители департамента природопользования и охраны окружающей среды Владимирской области на сходе не присутствовали (письмо-приглашение на сход от 27.06.2022 № 969).

**Инициатор проведения схода:** жители с. Борисовское.

**Повестка дня схода:**

1. Установка контейнерных площадок на территории с. Борисовское, перевод села на контейнерный сбор твердых коммунальных отходов.

Вступительное слово озвучила директор МКУ «Павловское» Ведерникова В.С. о том, что в 2022 году планируется установка 4 контейнерных площадок в с. Борисовское: пересечение улиц Большая Дорога и Батыевская; пересечение улиц Борисовский поворот и Полевая; ул. Большая Дорога, у д. 2; пересечение улиц Церковная, Большая Филинка и Малая Филинка). Администрацией Суздальского района проведена процедура торгов на данный вид работ, подрядчик определен, работы должны быть выполнены до 01.09.2022.

**Слушали:**

Жителей с. Борисовское, которые рассказали, что в 2010 году село было оборудовано контейнерами, осуществлялся контейнерный сбор твердых коммунальных отходов. Твердые коммунальные отходы вывозились редко, село было очень сильно загрязнено. В настоящее время бестарный сбор твердых коммунальных отходов осуществляется ООО «Биотехнологии» 1 раз в неделю из емкостей (бочек, деревянных ящиков и др.). Для жителей данный вариант сбора удобен, село стало чище. Жители сказали, что устанавливать контейнерные площадки не дадут.

Мухаева Г.Н. - директора обособленного подразделения в г. Суздаль ООО «Биотехнологии», который сказал, что бестарный сбор и вывоз ТКО не предусмотрен в Территориальной схеме обращения с отходами на территории Владимирской области. Однако все жители зарегистрированы как абоненты и вывоз будет осуществлен в любом случае.

Из департамента природопользования и охраны окружающей среды Владимирской области поступило письмо от 29.06.2022 № ДПП-5166-09-05 «Об обращении», в котором прописано, что бестарный способ накопления ТКО применяется при невозможности обустройства контейнерной площадки или в период строительства, реконструкции или ремонта контейнерной площадки при наличии соответствующего решения органа местного самоуправления. Так же возможно рассмотреть применение индивидуальных контейнеров

жителями. В данном случае органу местного самоуправления необходимо составить реестр индивидуальных жилых строений, согласовать график вывоза с региональным оператором (с учетом мнения потребителей услуги по обращению с ТКО). Составленный реестр направить в адрес Департамента с целью включения в Территориальную схему обращения с отходами на территории Владимирской области.

**Решили:**

Жители с. Борисовское не согласны приобретать индивидуальные контейнеры для сбора ТКО, так же не согласны на установку контейнерных площадок.

Председатель собрания  
Староста с. Борисовское



В.М. Мойсейчук

Секретарь собрания  
директор МКУ «Павловское»

В.С. Ведерникова